1. AvaAliw Toug apiBuoug:

Ovopa:

: MAGOHMATIKA E' TAZHZ
| Aidragn dekadikwyv apiBuwv - Aia B£ong yneiou oToug dekadikoUg

AP. ®YA. 28
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2. Balw to katdAAnAo ouupoho (> <,=) avdueoa oToug apiBuolc:

e 08__ 0,08 e 182__ 128 e 04__ 040

e 46 ___ 4,60 e 09___90 o 1607 ___ 16,7

e 0001___ 0,01 e 001__ 01 e 01__ 0,001

3. Tpdyw 10 8eKAdIKO AVATITUYHA TWV APIOUWY, OTTWC OTO TTAPAdelya:

a)9,236=(9X1)+(2X01)+(3X0,01)+(6X0,001)

P)8.275=( __ X __)+(_X__)+(_X__)+(_X_)
V1626=(_X_)+(_X__)+(_X_)+(_X_)

a) (3X100)+ (2X10) + (6X1) + (2X0,1000) + (7X0,100) + (4X0,1)

p) (3X100) + (2X10) + (6X1) + (2X0,1) + (7X0,01) + (4X0,001)

v) (3X100) + (2X10) + (6X1) + (2X0,10) + (7X0,100) + (4X0,1000)

Bdalw og KUKAO To owaTo dekadiko avdmTuypa Tou dekadikoU apiBuou 326,274.




5. Bpiokw Toug dekadikoU¢ apiOpoU¢ TTou TPOKUTITOUV aTd Td TtapakdTw dekadikd
avamTuyuara, 0Twe oTto Tapddelypa:

a) (4X10)+(7X0,1)+(5X0,01)=40,75

p) (6 X100)+ (4 X10)+(1X0,1)+(5X0,01)+ (7 X0,001) =
v) (8X01)+(2X0,01)+(5X0,001)=

3) (2X100)+(4X10)+(3X1)+(6X0,1)+(5X0,01)=

6. Bpiokw moéoa Acitrouv yia va cuuTrAnpwow Hia akepaia povada av Exw:

e b5 dékata: Asimouv OcK. e 70 ekaTooTd: Acimmouv K.
e 60 ekaTtooTd: Acimmouv £K. e 35 gkaTtooTd: Acimmouv EK.
e 2 dékara: Asimouv O¢tK. e 9 d¢ékara: Acimouv OcK.

7. ZupmAnpwvw Toug apiBuoU¢ Tou Acitrouv:

a)0,100+___ =1 €)0,750+__ =1
p)0,250+___ =1 o1)0890+___ =1
v)0450+__ =1 0)0910+__ =1
3)0525+___ =1 n)0009+__ =1

8. Tlapatnpw kai ouvexilw Ta TapakdTw HoTiPpa apiOpwyv:

a)| 13 16 19

p)| 1,82 | 185 | 1,88

y)| 1,027 | 1,036 | 1,045

5)| 1,091 | 1,093 | 1,095

£)| 1,065 | 1,070 | 1,075




